В МАОУ СОШ № 42 прошел школьный этап городской лиги самбо "Мир Самбо"! среди сборных команд школы.

Учащиеся школы продемонстрировали высокий уровень подготовки и отличные спортивные навыки. Борьба была напряженной и захватывающей, каждый участник дал все от себя, чтобы победить. Поздравляем всех участников с успешным выступлением и желаем им дальнейших спортивных достижений! Спасибо тренерам и организаторам за проведение такого замечательного мероприятия. Пусть спортивный дух и увлечение самбо пребудет в сердцах наших учеников всегда!





